

用百余枚中外邮品呈现足球世界的精彩

# 南通有位集邮家为世界杯助兴



▲胡建康。

◀巴西邮政部门为纪念球王贝利踢进第1000个球发行的邮票。

记者王全立

**晚报讯** 卡塔尔世界杯激战正酣,这些天南通球迷以不同方式庆祝自己的节日,有的在球场秀脚法,有的和亲友聊故事,有的在朋友圈晒照片……胡建康的祝贺方式与众不同:制作足球邮集。

胡建康是我省著名集邮家、江苏省体育集邮协会副秘书长。昨天,胡建康展示了他精心制作的足球专题邮集《绿茵大看台》。这部邮集中,胡建康运用独特的集邮语言,通过对100多枚中外邮品进行精心编排,较为完整地介绍世界第一运动的发展和特点,在集邮领域展示“体育之乡”南通的文化底蕴。

“《绿茵大看台》由16个贴片组成,分纲要、足球、奖杯、标志物、历史、人物、我们中国、赛场看台8个部分,各部分通过1至多个贴片讲述足球的精彩故事。”胡建康介绍说,每个贴片由10多枚邮品和相关文字构成,邮品包括邮票、纪念封、明信片等,是中国、美国、苏联、意大利、罗马尼亚、波兰、尼加拉瓜、匈牙利、朝鲜、韩国等二三十个国家和地区发行的,这样才能彰显足球运动在全球拥有的广泛影响力。

制作体育类邮集是胡建康最擅长的,他的代表作《跑步》曾在省内外多个重要邮展中夺得金奖。“16个贴片为1框,《跑步》是一部8框邮集,是集邮界的‘长篇小说’,《绿茵大看台》是1框邮集,相当于一部‘短篇小说’。”胡建康告诉记者,《绿茵大看台》是他20年前制作的,以此庆祝中国男足获得2002年韩日世界杯入场券。“当时我涉足体育集

邮界已有多年,收藏了相当数量的足球邮品,加上我喜欢体育多年,这部邮集仅用了两三个月就完成了。”卡塔尔世界杯开幕前,胡建康对《绿茵大看台》作了局部调整,喜迎新一届足球盛会。

记者注意到,《绿茵大看台》的排版具有一定特点,整部邮集除上侧、左侧7个贴片外,其他9个贴片的底色均为绿色,巧妙地构成一个足球场。足球场两端中央放置的2枚邮票,图案均是守门员精彩扑救动作。胡建康说,通过这个创意,《绿茵大看台》的骨架就搭出来了,然后他选择相关邮品对其他位置进行填充,通过配合、盘带、拦截、射门、围堵等技术动作呈现足球运动的激烈和精彩,其中不乏倒挂金钩、狮子甩头、空中卸球等足球比赛的点睛瞬间。

“你瞧,这是球王贝利当年踢进第1000个球时,巴西邮政部门发行的纪念邮票。”胡建康提醒记者。这枚邮票的图案是贝利的背影,身披巴西队10号战袍的球王挥舞着右拳兴奋得高高跃起,庆祝自己创造的又一个辉煌纪录。胡建康说,这部邮集中的一些邮品具有较高收藏价值,如1998年世界杯主办国发行邮票时所用的足球图案印样,带有另一位球王马拉多纳头像的纪念戳,介绍世界杯创始人雷米特先生的小版张……

“对我来说,这部邮集中最有价值的邮品,当属中国男足获得韩日世界杯入场券时中国邮票公司发行的2枚纪念封。”胡建康说,他一直盼望着中国男足再次冲击亚洲、走向世界,到时他会精心制作一部更好的邮集,纪念这个历史重要时刻。 记者王全立

## 我市4人获江苏省文艺大奖

**晚报讯** 近日,2022年江苏省文艺大奖·第四届书法奖和第四届摄影奖分别揭晓,我市1人获书法奖,3人获摄影奖。其中青年书法才俊张凯获江苏省文艺大奖·第四届书法奖;市摄协副主席兼秘书长李亦农获江苏省文艺大奖·第四届摄影奖纪录类奖,冒小平获艺术商业类奖,严荣华获艺术商业类提名奖。

纪录摄影类奖,李亦农《赶海的乡亲们》是一组记录南通劳动人民生活的摄影专题,通过走近如东赶海人,

生动展现了劳动者坚韧与勤劳、乐天与自信、开拓与进取的美好品质。民俗摄影《谭家坪放社》通过陕北榆林佳县山脚下的千年古村谭家坪每年春节期间举行的“放社”祈福活动,展示了保存较为完整、特色鲜明的民俗文化遗产。

据了解,“江苏省文艺大奖·摄影奖”“江苏省文艺大奖·书法奖”分别是由江苏省文联和江苏省摄协、江苏省书法家协会共同主办的江苏摄影领域最高个人成就奖和书法领域最高奖项。 见习记者朱芸

## 全国青年沙滩排球赛海口站 南通新星摘取女子U19组冠军

**晚报讯** 27日,2022年全国青年U系列沙滩排球锦标赛海口站收官,南通新星严旭/周明利勇夺女子U19组冠军。

本站比赛是今年中国排协举办的唯一一站全国青年沙滩排球赛,比赛分U19、U15两个组别,21支女队报名参加了U19组比赛。严旭、周明利今年被吸收进江苏省沙滩排球队,这次以江苏二队身份参赛,比赛中她俩一路力克对手闯进决赛,决赛中击败了江苏一队选手于彤/蒋凯悦夺得冠军。

严旭和周明利是南通排坛的希望之星,近几年一直在南通市体育运动学校女子排球队受训,启蒙教练是南通著名教练夏勤。去年以来,严旭/周明利在国内比赛多次问鼎,先后夺得第十七届中国中学生沙滩排球锦标赛高中女子组冠军、全国青年U17组沙滩排球赛冠军、全国青年U19组沙滩排球锦标赛亚军、第十四届学生运动会沙滩排球中学生组女子冠军和全运会青年组冠军。今年她俩在国内成年组比赛两次夺得铜牌。

记者王全立



飞驰少年

26日,2022年“奔跑吧·少年”儿童青少年主题健身活动暨2022年南通市轮滑巡回赛在江苏省启东实验小学举办。来自如东、通州、启东的7支代表队近150名运动员参赛。

记者黄海

## 弘扬太极 强健体质 启东举办太极系列、八段锦嘉年华活动

**晚报讯** 27日,启东市“第二届太极系列·八段锦嘉年华”活动在人民公园广场举行。

据了解,八段锦功法起源于北宋,至今共八百多年的历史,通过结合呼吸吐纳及标准动作来调节心理,促进身心健康。古人把这套动作比喻为“锦”,意为动作舒展优美,如锦缎般优美、柔顺,又因为功法共为八段,每段一个动作,故名

为“八段锦”。八段锦作为一种中国传统保健功法,科学合理地练习,可起到调理气血、畅通经脉、灵活筋骨的作用。

当天,嘉年华活动在全体参与者高唱《歌唱祖国》的激昂旋律中开始,16个集体项目集中展示,有拳、扇、剑、棍等多种形式。活动最后,全体太极拳爱好者现场表演了八段锦和二十四式太极拳。

记者黄海

## 2022年11月南通市市本级领取社会保险待遇资格认证待核实人员名单

2022年11月南通市市本级领取社会保险待遇资格认证待核实人员名单					
序号	身份证号	姓名	序号	身份证号	姓名
1	3206111968****094X	刘云	8	3206241943****7860	姜淑芳
2	3206111939****092X	胡振兰	9	3206241934****316X	羌罗英
3	3206251965****0264	周娟	10	3206231938****0042	葛步莲
4	3206811942****9646	施亚琴	11	3209191936****7222	房兰英
5	3206261935****5820	顾振芳	12	3206111933****1549	蒋淑英
6	3206251933****2943	顾秀芳	13	3206832005****6283	王梦婷
7	3206241944****432X	王洪云			